Swi-Prologban megoldandó feladatok

1. Definiálj olyan predikátumot, amely felépíti adott Min és Max egészek közé eső egész számok fogyó listáját (a határokat is beleértve)!

% fogyólista(Min, Max, L): L azon X egészek fogyó listája, amelyekre Min<=X<=Max.

% Példa: fogyólista(5,10,L). L=[10,9,8,7,6,5].

2.Hozz létre egy predikátumot n! (n faktoriális) kiszámítására.

3. Adottak a következő tények:

szuloje(a,b).


szuloje(a,c).


szuloje(d,e).


szuloje(d,f).


szuloje(g,e).


szuloje(g,f).


szuloje(e,h).


szuloje(b,h).


szuloje(i,a).


szuloje(j,g).

Ezekre építve definiáld a következő predikátumokat:

a) unokatestvére(A,B)


b) n_ed_unokatestvére(N,A,B) 

1. rendű unokatestvérek=unokatestvérek,
2. rendű unokatestvérek=unokatestvérek gyermekei, stb.
4. Határozd meg egy számlista pozitív (azaz 0-nál nagyobb) elemeinek számát!

% pozszám(L,P): Az L számlistában P darab pozitív elem van.

% Példa: pozszám([1,-2,0,3],P) eredménye P=2.

5. Építsd fel két adott egész szám esetén a közéjük eső számok reciprok értékeinek a listáját.

% rlista(Min, Max, RL): Az RL lista 1/I értékekből áll, Min<=X<=Max.

% Példa: rlista(4,6,RL).  RL=[0.25, 0.2, 0.166666].

6. Írj egy megold(A,B,C) nevű predikátumot, amely megold egy másodfokú egyenletet (kiszámítja a deltát, és kiírja az eredményt ennek függvényében). A válasz kiíratásához használj egy kiir(A,B,D) predikátumot!

7.Hozz létre egy predikátumot az olyan legfeljebb háromjegyű pozitív számok felsorolására, amelyek megegyeznek (decimális) jegyeik négyzetösszegének kétszeresével.

% jegynégyzet2(N): N megegyezik jegyei négyzetösszegének kétszeresével.

% Példa: jegynégyzet2(123) eredménye 14.

8. Írj programot egy adott lista hosszának meghatározására.

9. Az f(i) Fibonacci-szerű számsorozatot a következő rekurzív módon definiáljuk: 


f(1)=1, f(2)=1, f(i)=f(i-1)+3f(i-2).

10. Hozz létre egy tag(I,FI) predikátumot, amely előállítja a sorozat I-edik tagját FI-ben. 
Például a tag(4,F) hívás eredménye F=7 lesz.

11. Definiálj egy olyan predikátumot, amely két azonos hosszúságú rendezett listát futtat össze egy újabb rendezett listává.
12. Hozz létre egy olyan predikátumot, amely felépíti adott Min és Max egészek közé eső egész számok növekedő listáját (a határokat is beleértve)!

% növőlista(Min, Max, L): L azon X egészek növekedő listája, amelyekre Min<=X<=Max.

% Példa: növőlista(5,10,L). L=[5,6,7,8,9,10].

13. Írj predikátumot egy adott lista két, páros illetve páratlan helyen levő elemekből alkotott, listára való szétválasztására.

14.Értelmezz olyan Prolog eljárást, amely két adott egész szám esetén képezi a közéjük eső számok négyzetei listáját.

% nlista(Min, Max, NL): Az NL lista az I*I értékekből áll, Min<=X<=Max.

% Példa: nlista(4,6,NL). NL=[16,25,36].

15. Hozz létre predikátumot egy adott szám tetszőleges hatványának kiszámítására.

16.Definiálj egy érdekes(X) predikátumot, amely felsorolja a következő tulajdonsággal rendelkező X számokat:

· X tizes számrendszerbeli alakja AB.

· Ha X-et megszorozzuk azon Y számmal, amelynek tizes számrendszerbeli alakja BA, akkor eredményül egy ACA alakú háromjegyű számot kapunk.

17. Adj meg olyan predikátumot, amely adott lista elemeit 1-gyel megnöveli.

18. Határozd meg a Swi-Prolog segítségével két azonos hosszúságú számlista skalárszorzatát! (Az [x1,…xn] és [y1,…yn] listák skalárszorzatának értéke az x1*y1+…+xn*yn szám.)

% skalárszorzat(A,B,S): az A és B, egyenlő hosszúságú számlisták skalárszorzata S.

% Példa: skalárszorzat([1,2], [3,4],S) eredménye S=11.
19. Hozz létre egy predikátumot, amely az első két paraméterében megadott listát összefűzi, és harmadik paraméterként visszaadja.

20. Hozz létre predikátumot két azonos hosszúságú számlista elemeként vett összegének képzésére.

% listaösszeg(L1,L2,L3): Az L3 lista az L1 és L2 elemenként vett összege.

% Példa: listaösszeg([1,2,3], [4,5,6],L). Válasz: L=[5,7,9].

21.Írj egy olyan predikátumot, amely kiszámítja az első n szám négyzetösszegét.

22. Határozd meg egy adott számlista maximális elemét. 
23.  Értelmezz egy predikátumot tetszőleges számlista átlagának kiszámítására.
24. Definiálj egy predikátumot,  lehetőleg anélkül, hogy használnád a length beépített predikátumot,
amely egy adott listáról eldünti, hogy páros elemszámú-e. 
25. Hozz létre egy predikátumot, amely választ ad arra, hogy egy tetszőleges természetes számnak létezik-e valódi osztója vagy sem.
